
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
การประชุมสภาสามัญ สมัยที่ 2
ครั้งที่  1  ประจำปี  พ.ศ. 2558
วันที่  26  เดือน มิถุนายน  พ.ศ. 2558
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
อำเภอประโคนชัย  จังหวัดบุรีรัมย์
ผู้มาประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17


	นายสมพร  บุญสุข
นายสมศักดิ์  อุ้มรัมย์
นายสวน  ใจสุข
นายศราวุธ  สุขประโคน
นายธีรศักดิ์  นวนประโคน
นายสมพงษ์  เกาประโคน
นายสมควน  ครุฑรัมย์
นายวิษณุกร  ทองทวี
นายประทีป  ไวยวัฒน์
นางศิริพร  แม้นประโคน
นางชม  เย็งประโคน
นางสงบ  สุขประโคน
นายพินิจ  เรืองรัมย์
นายชาติ  ยืนยาว
นางไสว  สุทันรัมย์
นายตอน  เสาวโค
นางสาวสุวัจนา  สุขกมล
	ประธานสภา อบต.

รองประธานสภา อบต.

สมาชิกสภา อบต.หมู่ 3
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 5
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 7
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 7
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 5
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 8
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 4
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 8
สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6
เลขานุการสภาฯ
	สมพร  บุญสุข
สมศักดิ์  อุ้มรัมย์
สวน  ใจสุข
ศราวุธ  สุขประโคน
ธีรศักดิ์  นวนประโคน
สมพงษ์  เกาประโคน
สมควน  ครุฑรัมย์
วิษณุกร  ทองทวี
ประทีป  ไวยวัฒน์
ศิริพร  แม้นประโคน
ชม  เย็งประโคน
สงบ  สุขประโคน
พินิจ  เรืองรัมย์
ชาติ  ยืนยาว
ไสว  สุทันรัมย์
ตอน  เสาวโค
สุวัจนา  สุขกมล
	


ผู้ไม่มาประชุม
-
ผู้เข้าร่วมประชุม

	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
2

3

4

5

6

7

8

9
	นายปรีชา  กลั่นประโคน
นางพจนีย์  แผ้วพลสง
นายสมพล  แป๊ะประโคน
นายนัทธพงค์  เสาวโค
นายทรงศักดิ์  แดงสี
นางศิริพร   ตราประโคน
นางสาววรารัตน์  ขอนรัมย์
นายสุทัศน์  ลีประโคน
นายภานุมาศ  กินนอน
	นายก อบต.
รองนายก อบต.
รองนายก อบต.
นักบริหารงานคลัง
เลขานุการ นายก อบต.
จนท. วิเคราะห์ฯ
นักพัฒนาชุมชน
นักบริหารงานทั่วไป
นักวิชาการศึกษา
	ปรีชา  กลั่นประโคน
พจนีย์  แผ้วพลสง
สมพล  แป๊ะประโคน
นัทธพงศ์  เสาวโค
ทรงศักดิ์  แดงสี
ศิริพร   ตราประโคน
วรารัตน์  ขอนรัมย์
สุทัศน์  ลีประโคน
ภานุมาศ  กินนอน
	


2
เริ่มประชุม  เวลา   09.30   นาฬิกา


เมื่อถึงเวลาประชุมแล้ว  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมเข้าห้องประชุมและนับองค์ประชุมได้  16  คน  ครบองค์ประชุม  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้เชิญ นายสมพร  บุญสุข  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  จุดเทียน – ธูป บูชาพระรัตนตรัย  เสร็จแล้วสวดมนต์พร้อมกัน  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้
ระเบียบวาระที่  1
เรื่อง   ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ

- ไม่มี
ที่ประชุม

- รับทราบ
ระเบียบวาระที่  2
เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
ประธานสภาฯ
-  ตามที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้แจกจ่ายสำเนารายงานการประชุมสภาสามัญสมัยแรก  ครั้งที่ 1 / 2558  เมื่อวันที่  20  กุมภาพันธ์  2558

ให้กับสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้อ่านและตรวจสอบดูล่วงหน้าไปแล้วนั้น  มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลท่านใดมีข้อแก้ไขและเพิ่มเติมเปลี่ยนแปลงอะไรหรือไม่  ขอให้ทุกท่านพิจารณาตรวจสอบรายงานการประชุมดังกล่าว เชิญครับ
ที่ประชุม
-  หลังจากที่ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมและพิจารณารายงานการประชุมดังกล่าว
เลขานุการสภาฯ
-  ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมนับองค์ประชุม ก่อนที่จะลงมติ นับองค์ประชุมได้  15 คน 
เชิญค่ะ
ประธานสภาฯ
-  ผมขอมติที่ประชุมเพื่อให้การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม ในการประชุมสภาสมัยแรก   ครั้งที่ 1/2558 เมื่อวันที่ 20 กุมภาพันธ์ 2558 เชิญครับ
มติที่ประชุม
-  มีมติให้การรับรองรายงานการประชุมฯ   ด้วยคะแนนเสียงจำนวน  14  เสียงประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสีเหลี่ยมงดออกเสียง จำนวน  1  เสียง
ที่ประชุม
-  รับทราบ
ระเบียบวาระที่  3
เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ

พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแผนพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม อำเภอประโคนชัย จังหวัดบุรีรัมย์ แผนพัฒนารวมถึงแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา และแผนพัฒนาสามปี  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  ข้อ 16, ข้อ 17 และข้อ 18
ประธานสภาฯ
-  ในหัวข้อ 3.1 จะเป็นการพิจารณาร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  (พ.ศ. 2559-2563)  ซึ่งแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา หมายถึง   แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาและแผนพัฒนาสามปี โดยแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาเป็นแผนปี พ.ศ. 2559 – พ.ศ. 2563 และแผนพัฒนาสามปีเป็นแผนปี พ.ศ. 2559 – พ.ศ.2561 ก่อนจะพิจารณารายละเอียดของแผนพัฒนา ขอให้เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบและข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง เชิญครับ.

3
เลขานุการสภาฯ
-  ค่ะ ขอบคุณท่านประธานสภาฯ ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมสภาฯ ได้ชี้แจงข้อกฎหมายและระเบียบที่เกี่ยวข้องดังนี้  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 หมวด 3 การจัดทำแผนพัฒนา

“ข้อ 16  การจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาให้ดำเนินการตามระเบียบนี้  โดยมีขั้นตอนการดำเนินการ ดังนี้
(1)  คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นจัดประชุมประชาคมท้องถิ่นส่วนราชการและรัฐวิสาหกิจที่เกี่ยวข้อง  เพื่อแจ้งแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น รับทราบปัญหาความต้องการ ประเด็นการพัฒนา และประเด็นที่เกี่ยวข้องตลอดจนความช่วยเหลือทางวิชาการและแนวทางปฏิบัติที่เหมาะสมกับสภาพพื้นที่ เพื่อนำมากำหนดแนวทางการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  โดยให้นำข้อมูลพื้นฐานในการพัฒนาจากหน่วยงานต่างๆ  และข้อมูลในแผนชุมชนมาพิจารณาประกอบการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
(2) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  รวบรวมแนวทางและข้อมูลนำมาวิเคราะห์เพื่อจัดทำร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาแล้วเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น
(3) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา เพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่น
(4) ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  และประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อให้ความเห็นชอบก่อนแล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาต่อไป
“ข้อ 17  การจัดทำแผนพัฒนาสามปี  ให้ดำเนินการตามระเบียบนี้ โดยมีขั้นตอนดำเนินการดังนี้
(1)  คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นร่วมกับประชาคมท้องถิ่น  กำหนดประเด็นหลักการพัฒนาให้สอดคล้องกับวิสัยทัศน์  พันธกิจและจุดมุ่งหมายเพื่อการพัฒนาในแผนยุทธศาสตร์การพัฒนารวมทั้งสอดคล้องกับปัญหา ความต้องการของประชาคมและชุมชน โดยให้ข้อมูลพื้นฐานในการพัฒนาจากหน่วยงานต่างๆ และข้อมูลในแผนชุมชนมาพิจารณาประกอบการจัดทำแผนพัฒนาสามปี
(2) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น  รวบรวมประเด็นหลักการพัฒนาปัญหาความต้องการและข้อมูลนำมาจัดทำร่างแผนพัฒนาสามปี  แล้วเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น
(3) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนพัฒนาสามปีเพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่น
(4) ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนพัฒนาสามปีและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนพัฒนาสามปีต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเพื่อให้ความเห็นชอบก่อนแล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปีต่อไป”
4
“ข้อ 18  แผนพัฒนาสามปีให้จัดทำและทบทวนให้แล้วเสร็จภายในเดือนมิถุนายน ก่อนงบประมาณประจำปี ผู้ว่าราชการจังหวัดมีอำนาจขยายเวลาการจัดทำแผนพัฒนาสามปีแล้วรายงานกระทรวงมหาดไทยทราบ  ให้กรณีเทศบาลผู้ว่าราชการจังหวัดอาจมอบอำนาจให้นายอำเภอได้ เมื่อมีการขยายเวลาให้แจ้งจังหวัดเพื่อรายงานกระทรวงมหาดไทยทราบ  สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล  อำนาจผู้ว่าราชการจังหวัดตามวรรคสองให้เป็นอำนาจของนายอำเภอแล้วแจ้งจังหวัดเพื่อรายงานกระทรวงมหาดไทยทราบ”
ในส่วนของระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้อง ดิฉันขอชี้แจงระเบียบฯแต่เพียงเท่านี้ก่อน  ค่ะ
ประธานสภาฯ
-  ครับ  เลขานุการก็ได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องให้ทุกท่านได้ทราบแล้ว  ต่อไปขอเรียนเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้แถลงถึงความจำเป็นและวัตถุประสงค์  ของแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ซึ่งในวันนี้จะเป็นการพิจารณาแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา พัฒนาสามปี  
นายก อบต.
-  เรียนท่านประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมที่เคารพทุกท่านครับ  แผนพัฒนาสามปีเป็นแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ที่ต้องสอดคล้องกับแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาของแผนพัฒนาระดับอำเภอและแผนพัฒนาจังหวัดอันมีลักษณะเป็นการกำหนดรายละเอียด  แผนงานโครงการที่จัดทำขึ้นสำหรับงบประมาณแต่ละปีซึ่งมีความต่อเนื่องและเป็นแผนก้าวหน้าครอบคลุมระยะเวลาสามปี  โดยมีการทบทวนปรับปรุงเป็นประจำทุกปี  โดยมีหลักคิดที่ว่าภายใต้ยุทธศาสตร์การพัฒนาหนึ่ง จะมีโครงการกิจกรรมได้มากกว่าหนึ่งโครงการ หรือกิจกรรมที่ต้องนำมาดำเนินการเพื่อให้บรรลุวัตถุประสงค์และเป้าหมายที่ต้องการในแต่ละยุทธศาสตร์การพัฒนา  ซึ่งมีผลต่อวัตถุประสงค์เป้าหมายและจุดมุ่งหมายการพัฒนาอย่างยั่งยืนและสอดคล้องกับวิสัยทัศน์ของผู้บริหาร  นอกจากนั้นแผนพัฒนาสามปีเป็นแผนที่มีความสำคัญกับการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี กล่าวคือ องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้ในการวางแผนเป็นแนวทางในการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี    เพื่อให้กระบวนการจัดทำข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  เป็นไปด้วยความรอบคอบและผ่านขั้นตอนและกระบวนการการมีส่วนร่วมของประชาชน  และขอให้เจ้าหน้าที่เกี่ยวข้องชี้แจงค่ะ  เชิญเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนชี้แจงให้ทราบครับ
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ
-  เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมและคณะผู้บริหารและสวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมทุกท่าน  ดิฉัน นางสาวศิริพร  แถวกระโทก ตำแหน่งเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนขอเรียนชี้แจงในส่วนของรายละเอียดในการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา (พ.ศ. 2559-2563  )  ดังต่อไปนี้  คือ
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ตามพระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  2542  ได้บัญญัติให้มีองค์กรรับผิดชอบในการจัดทำแผนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  คือ  คณะกรรมการการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  และกำหนดหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการบริการสาธารณะที่จำเป็นแก่ท้องถิ่น  ตลอดจนรายได้ของท้องถิ่นที่เพิ่มขึ้น  การดำเนินการบริการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกๆ ด้านให้เกิดประโยชน์สูงสุด  มีความโปร่งใส  สามารถตรวจสอบได้ทุกขั้นตอน  การวางแผนในการดำเนินการบริหารจึงเป็นกลไกที่สำคัญที่ทำให้การบริหารเป็นรูปแบบและมีทิศทาง  การกำหนดยุทธศาสตร์การพัฒนาที่สมดุลและมีประสิทธิภาพ  จะส่งผลให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถดำเนินการบริหารเป็นไปอย่างมีประสิทธิภาพ  แก้ไขปัญหาได้ตรงจุด  อันเกิดประโยชน์แก่ส่วนรวม  และบรรลุตามความมุ่งหมาย  ประกอบกับระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  2548  ได้กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  หมายถึง  “แผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมท้องถิ่นที่กำหนดยุทธศาสตร์  และแนวทางการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นซึ่งแสดงถึง  วิสัยทัศน์  พันธกิจ  และจุดมุ่งหมายเพื่อการพัฒนาในอนาคต  โดยสอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  แผนการบริหารราชการแผ่นดิน  ยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัด  แผนพัฒนาอำเภอ  และแผนชุมชน”  เป็นแผนระยะยาวเพื่อกำหนดทิศทางการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในด้านสังคม  เศรษฐกิจ  และสิ่งแวดล้อม  แต่ไม่ได้กำหนดห้วงระยะเวลาของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไว้  ดังนั้น  การกำหนดห้วงระยะเวลาแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาจึงขึ้นอยู่กับแนวคิดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นที่ต้องการให้เกิดขึ้นในอนาคตข้างหน้า
       ดังนั้น  การวางแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาจึงมีความสำคัญต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นอย่างยิ่ง  เพราะเป็นแนวทางการกำหนดทิศทางในอนาคตขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยกำหนดสภาพการณ์ที่ต้องการบรรลุและแนวทางในการบรรลุบนพื้นฐานของการรวบรวมและวิเคราะห์ข้อมูลอย่างรอบด้านและเป็นระบบ  ทั้งนี้  ต้องสอดคล้องกับศักยภาพของท้องถิ่น  ปัญหา  ความต้องการของประชาชนในท้องถิ่น ซึ่งล้วนเป็นสภาวะการณ์ในการกำหนดทิศทางการพัฒนาอันจะนำพาไปสู่สภาพการณ์อันพึงประสงค์ได้อย่างเท่าทันกับการเปลี่ยนแปลง  โดยสามารถจัดสรรทรัพยากรที่มีอยู่อย่างจำกัดได้อย่างมีประสิทธิภาพมากที่สุด 
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1.1  ลักษณะของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
      แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   เป็นแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   ที่กำหนดยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   ซึ่งแสดงถึงวิสัยทัศน์   พันธกิจ  และจุดมุ่งหมายเพื่อการพัฒนาในอนาคต  โดยสอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  แผนพัฒนาจังหวัด  แผนพัฒนาอำเภอ  แผนชุมชน  นโยบายรัฐบาล  และนโยบายในการพัฒนาท้องถิ่นของคณะผู้บริหารท้องถิ่น
การวางแผนยุทธศาสตร์การพัฒน​ามีความสำคัญต่อองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นอย่างยิ่ง  เนื่องจากแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาเป็นแผนพัฒนาที่มุ่งไปสู่สภาพการณ์ที่ต้องการให้เกิดขึ้นในอนาคต  เป็นกระบวนการและกรอบในการกำหนดทิศทางการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ให้มุ่งไปสู่สภาพการณ์อันพึงประสงค์ได้อย่างเท่าทันกับการเปลี่ยนแปลง  โดยสามารถจัดสรรทรัพยากรที่มีอยู่อย่างจำกัดได้อย่างมีประสิทธิภาพ    และการกำหนดสภาพการณ์ที่ต้องการบรรลุ  และแนวทางในการบรรลุบนพื้นฐานของการรวบรวมและวิเคราะห์ข้อมูลอย่างรอบด้านและเป็นระบบ  รวมทั้งต้องสอดคล้องกับศักยภาพของท้องถิ่น  และปัญหา/ความต้องการของประชาชนในท้องถิ่นได้อย่างแท้จริง



1.2  วัตถุประสงค์ของการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
1. เพื่อเป็นเครื่องมือในการกำหนดทิศทางในการพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
2. เพื่อให้การพัฒนาท้องถิ่นมีทิศทางที่สอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  แผนพัฒนาจังหวัด  แผนพัฒนาอำเภอ  แผนชุมชน  นโยบายรัฐบาล  และนโยบายในการพัฒนาท้องถิ่น
3.เพื่อเป็นการกำหนดวัตถุประสงค์และเป้าหมายในการพัฒนาไว้ล่วงหน้าในการที่จะดำเนินงานตามแผนงาน/โครงการต่างๆ
4. เพื่อให้สามารถนำไปสู่การแก้ไขปัญหาและตอบสนองความต้องการของประชาชนได้อย่างแท้จริง




5. เพื่อใช้เป็นกรอบในการดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาสามปี




6. เพื่อให้มีการพัฒนาท้องถิ่นอย่างต่อเนื่อง
1.3  ขั้นตอนในการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 ข้อ 16  ได้กำหนดขั้นตอนการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  ดังนี้
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1.  คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นจัดประชุมประชาคมท้องถิ่น  ส่วนราชการ  และรัฐวิสาหกิจที่เกี่ยวข้อง  เพื่อแจ้งแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น  รับทราบปัญหา  ความต้องการประเด็นการพัฒนาและประเด็นที่เกี่ยวข้องตลอดจนความช่วยเหลือทางวิชาการ  และแนวทางปฏิบัติที่เหมาะสมกับสภาพพื้นที่เพื่อนำมากำหนดแนวทางการ จัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  โดยให้นำข้อมูลพื้นฐานในการพัฒนาจากหน่วยงานต่างๆ และข้อมูล




ในแผนชุมชนมาพิจารณาประกอบการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
2.  คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น รวบรวมแนวทางและข้อมูลนำมาวิเคราะห์เพื่อจัดทำร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาแล้วเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น
3.  คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  พิจารณาร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  เพื่อเสนอผู้บริหารท้องถิ่น
4.  ผู้บริหารท้องถิ่นพิจารณาอนุมัติร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  และประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
      สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล  เพื่อให้ความเห็นชอบก่อน  แล้วผู้บริหารท้องถิ่นจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาต่อไป




ในการดำเนินการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  มีขั้นตอนการดำเนินงาน  ดังนี้




ขั้นตอนที่  1  การเตรียมการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  2548 กำหนดให้มีการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาไว้  แต่มิได้กำหนดห้วงระยะเวลาของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาว่าเป็นแผนระยะกี่ปี  ดังนั้น  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  สามารถพิจารณาว่าจะทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาของตน  ตามแนวคิดขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นว่าในอนาคตข้างหน้ายาวนานเพียงใด  ประกอบกับข้อมูล  ปัญหาที่ต้องการการแก้ไข  และอาจกำหนดให้สอดคล้องกับแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติ  แผนพัฒนาจังหวัด  แผนพัฒนาอำเภอ  แผนชุมชน  นโยบายของรัฐบาล  และนโยบายของการพัฒนาท้องถิ่น




ขั้นตอนที่  2  การรวบรวมข้อมูลและปัญหาสำคัญ

เก็บรวบรวมข้อมูลและปัญหาสำคัญของท้องถิ่น  โดยให้นำแผนชุมชนมาพิจารณาประกอบการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  พร้อมทั้งจัดลำดับความสำคัญของปัญหารวม  5  เกณฑ์  ประกอบด้วย




1.  ขนาดของกลุ่มคนที่ได้ประโยชน์




2.  ความร้ายแรงและเร่งด่วนของปัญหา




3.  ความเสียหายที่จะเกิดขึ้นในอนาคต




4.  การยอมรับร่วมกันของชุมชน





5.  ความเป็นไปได้ในการแก้ไขปัญหา/การดำเนินการ
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ขั้นตอนที่  3  การวิเคราะห์ศักยภาพเพื่อประเมินสถานภาพการพัฒนาของท้องถิ่นในปัจจุบัน
การประเมินสถานภาพของท้องถิ่นในปัจจุบัน  ต้องวิเคราะห์ถึงโอกาส  และภาวะคุกคาม  หรือข้อจำกัด  อันเป็นสภาวะแวดล้อมภายนอกที่มีผลต่อการพัฒนาด้านต่างๆ ของท้องถิ่น  รวมทั้งการวิเคราะห์จุดอ่อน  จุดแข็งของท้องถิ่น  อันเป็นสภาพวะแวดล้อมภายในท้องถิ่น  โดยใช้เทคนิค  SWOT  Analysis





ขั้นตอนที่  4  การกำหนดจุดมุ่งหมายเพื่อการพัฒนาที่ยั่งยืน
การนำเอาวิสัยทัศน์และภารกิจหลักมาพิจารณากำหนดจุดมุ่งหมายเพื่อการพัฒนาที่ยั่งยืน   เป็นการกำหนดขอบเขตหรือประเภทของกิจกรรมที่ควรดำเนินการ  เพื่อสนับสนุนหรือนำไปสู่การบรรลุวิสัยทัศน์และภารกิจหลักที่กำหนดไว้

    


ขั้นตอนที่  5  การกำหนดวัตถุประสงค์การพัฒนาท้องถิ่น
เป็นการกำหนดผลสำเร็จที่ต้องการ  โดยดำเนินการหลังจากที่ทราบภารกิจหลักที่ท้องถิ่นจะต้องทำแล้ว  เพื่อนำท้องถิ่นไปให้บรรลุความต้องการที่จะเป็นในอนาคต

    


ขั้นตอนที่  6  การกำหนดและการบูรณาการแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น
เมื่อได้กำหนดวิสัยทัศน์  ภารกิจหลัก  วัตถุประสงค์และยุทธศาสตร์การพัฒนาโดยอาศัยพื้นฐานการวิเคราะห์ SWOT แล้ว ขั้นต่อไป คือ กำหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่นซึ่งแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น หมายถึง  แนวคิดหรือ วิธีที่แยบคายอันบ่งบอกถึงลักษณะการเคลื่อนตัวขององค์กรว่าจะก้าวไปสู่เป้าหมายที่ต้องการในอนาคตได้อย่างไร
             


ขั้นตอนที่  7  การกำหนดเป้าหมายการพัฒนาท้องถิ่น
เป็นการกำหนดปริมาณ  หรือจำนวนสิ่งที่ต้องการให้บรรลุในแต่ละแนวทางการพัฒนา  ภายในเวลาที่กำหนด

            

ขั้นตอนที่  8  การอนุมัติและประกาศใช้แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
คณะกรรมการสนับสนุนการวางแผนพัฒนาท้องถิ่น  นำผลที่ได้จากขั้นตอนที่  1 - 8  มาจัดทำร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  และเสนอต่อคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  เพื่อพิจารณาและปรับปรุงก่อนนำเสนอต่อผู้บริหารท้องถิ่น



1.4  ประโยชน์ของการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
1. สามารถใช้เป็นกรอบทิศทางในการปฏิบัติงานได้อย่างชัดเจน  เหมาะสม  ทำให้การปฏิบัติงานเป็นไปในทิศทางเดียวกัน  ลดความซ้ำซ้อนและการสิ้นเปลืองทรัพยากรในการบริหาร

2. เป็นกรอบแนวทางในการจัดทำแผนพัฒนาสามปี  งบประมาณรายจ่ายประจำปี  และแผนการดำเนินงานประจำปีได้
3. เป็นแนวทางให้ท้องถิ่นสามารถบริหารจัดการได้อย่างมีประสิทธิภาพ  และสอดคล้องกับความต้องการของชุมชน/หมู่บ้าน




4. สามารถกำกับดูแล  ติดตาม  และประเมินผลการพัฒนาได้
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ประธานสภาฯ
-  เมื่อท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้รับทราบถึงความเป็นมาของการจัดทำแผนพัฒนายุทธศาสตร์การพัฒนา (พ.ศ. 2559 – 2563) และขั้นตอนการดำเนินการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาแล้วตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นพ.ศ. 2558 ข้อ 17 และ ข้อ 18 มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายและซักถามในส่วนของรายละเอียดในส่วนของการจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  ในส่วนต่อไปเป็นรายละเอียดของแผนงานโครงการของแผนยุทธศาสตร์ให้สมาชิกทุกท่านได้พิจารณาไปทีละหน้า ตั้งแต่หน้าที่  51-65  หากมีข้อสงสัยขอให้สอบถามนะครับ เพราะแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาตัวนี้ได้จัดส่งให้ท่านได้ดูล่วงหน้าไปแล้วสามวันคิดว่าทุกท่านคงได้ดูมาแล้วนะครับ 
ที่ประชุม
-  หลังจากที่ได้พิจารณาร่างแผนพัฒนายุทธศาสตร์การพัฒนา  (พ.ศ. 2559 –2563)  และได้อภิปรายกันอย่างกว้างขวางโดยใช้เวลานานพอสมควร
เลขานุการสภาฯ
-  ก่อนที่จะดำเนินการลงมติให้ความเห็นชอบ  ดิฉันขออนุญาตนับองค์ประชุมได้  16 คนครบองค์ประชุมเชิญดำเนินการต่อค่ะ
ประธานสภาฯ
-  ในลำดับต่อไป  ผมขอให้สมาชิกสภาฯได้ลงมติให้ความเห็นชอบในร่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา ( พ.ศ. 2559 – 2563)  เชิญครับ
มติที่ประชุม
-  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมได้ให้ความเห็นชอบในร่างแผนพัฒนาสามปี  ด้วยมติเห็นชอบ  จำนวน 15 เสียง ประธานสภาฯ งดออกเสียงจำนวน 1 เสียง
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ
-  เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมและคณะผู้บริหารและสวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมทุกท่าน  ดิฉัน นางสาวศิริพร  แถวกระโทก ตำแหน่งเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนขอเรียนชี้แจงในส่วนของรายละเอียดในการจัดทำแผนพัฒนาสามปีดังต่อไปนี้  คือ

วัตถุประสงค์ของการจัดทำแผนพัฒนาสามปี
(1)  เพื่อเป็นการเตรียมโครงการต่างๆ  ให้อยู่ในลักษณะที่พร้อมจะบรรจุในเอกสารงบประมาณรายจ่ายประจำปี  และนำไปปฏิบัติได้ทันทีเมื่อได้รับงบประมาณ
(2)  เพื่อแสดงความสัมพันธ์และเชื่อมโยงระหว่างแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาและการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปี
(3) เพื่อแสดงจุดหมายและแนวทางการพัฒนาของปีนั้นๆ  ว่าเป็นอย่างไร  โดยจะต้องสอดคล้องและสามารถสนองตอบต่อปัญหาความต้องการ  และศักยภาพขององค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
ขั้นตอนในการจัดทำแผนพัฒนาสามปี

หลังจากที่ได้มีการกำหนดยุทธศาสตร์การพัฒนาและแนวทางการพัฒนาในแผนยุทธศาสตร์แล้ว  ก็จะต้องถึงขั้นตอนในการแปลงสู่การปฏิบัติโดยการจัดทำแผนพัฒนาสามปี  ซึ่งได้กำหนดขั้นตอนการจัดทำเป็นแนวทางให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำไปดำเนินการ 7 ขั้นตอน ดังนี้

ขั้นตอนที่ 1  การเตรียมการจัดทำแผน

ขั้นตอนที่ 2  การคัดเลือกยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนา

ขั้นตอนที่ 3  การเก็บรวบรวมข้อมูลและการวิเคราะห์ข้อมูล



ขั้นตอนที่ 4  การกำหนดวัตถุประสงค์ของแนวทางการพัฒนา



ขั้นตอนที่ 5  การจัดทำรายละเอียดโครงการ / กิจกรรมการพัฒนา



ขั้นตอนที่ 6  การจัดทำร่างแผนพัฒนาสามปี



ขั้นตอนที่ 7  การอนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนาสามปี
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ประโยชน์ของการจัดทำแผนพัฒนาสามปี
        การจัดทำแผนพัฒนาสามปี  เป็นเครื่องมือที่จะช่วยให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้พิจารณาอย่างรอบคอบให้เห็นถึงความเชื่อมโยงระหว่างแนวทางการดำเนินงานต่างๆ  ที่อาจมีความเชื่อมโยงและส่งผลทั้งในเชิงสนับสนุน  และเป็นอุปสรรคต่อกัน  เพื่อให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนำมาตัดสินใจกำหนดแนวทางการดำเนินงานและใช้ทรัพยากรการบริหารของท้องถิ่นอย่างมีประสิทธิภาพเพื่อให้เกิดประโยชน์สาธารณะสูงสุด
โดยมีส่วนประกอบ ดังนี้



ส่วนที่ 1  บทนำ



ส่วนที่ 2  สรุปผลการพัฒนาท้องถิ่น



ส่วนที่ 3  ยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาในช่วงสามปี (พ.ศ. 2559 – 2561 )



ส่วนที่ 4  บัญชีโครงการพัฒนา



  
  รายละเอียดโครงการพัฒนา



ส่วนที่ 5  การติดตามและประเมินผลการนำแผนพัฒนาสามปีไปปฏิบัติ
ยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาในช่วงสามปี
วิสัยทัศน์การพัฒนา
      วิสัยทัศน์ในการพัฒนาเป็นผลลัพธ์สูงสุดในการพัฒนาองค์กร  เพื่อการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะต้องมุ่งไปในทิศทางที่จะทำให้บรรลุผลลัพธ์อันสูงสุดที่ตั้งไว้  การกำหนดวิสัยทัศน์จึงเป็นหลักชัยในการพัฒนาที่จะนำไปสู่การพัฒนาที่รุ่งเรืองและยั่งยืนต่อไปในอนาคต
วิสัยทัศน์การพัฒนาขององค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  คือ
     “มุ่งมั่นพัฒนา เศรษฐกิจดี มีความรู้ทันสมัย ใจมั่นคุณธรรม ส่งเสริมการเล่นกีฬา บ้านเมืองน่าอยู่”
ยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนา
         เพื่อให้การดำเนินการในแผนพัฒนาสามปี( พ.ศ. 2559 – 2561 ) สอดคล้องและตอบสนองต่อยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนาของท้องถิ่นที่กำหนดไว้  จึงได้เรียงลำดับก่อน – หลัง ยุทธศาสตร์การพัฒนาและแนวทางการพัฒนาดังนี้

ยุทธศาสตร์ที่ 1  การพัฒนาโครงการพื้นฐาน

ยุทธศาสตร์ที่ 2  การพัฒนาเศรษฐกิจและการแก้ไขปัญหาความยากจน

ยุทธศาสตร์ที่ 3  การพัฒนาคุณภาพชีวิต

ยุทธศาสตร์ที่ 4  การพัฒนาด้านบ้านเมืองน่าอยู่ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม

ยุทธศาสตร์ที่ 5  การพัฒนาด้านการป้องกันและปราบปรามยาเสพติด

ยุทธศาสตร์ที่ 6  การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร
        ในส่วนของรายละเอียดของแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2559 – พ.ศ. 2561  ตั้งแต่ส่วนที่ 1 ถึงส่วนที่ 5   ดิฉันคาดว่า สมาชิกสภาฯ ทุกท่านคงได้อ่านและศึกษาดูกันล่วงหน้ามาบ้างแล้ว  ดิฉันจึงขอให้สมาชิกสภาฯทุกท่านได้ร่วมกันพิจารณา เชิญค่ะ
ประธานสภาฯ
-  เมื่อท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้รับทราบถึงความเป็นมาของการจัดทำแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2559 – 2561 และขั้นตอนการดำเนินการจัดทำแผนพัฒนาสามปี  แล้วตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

พ.ศ. 2558 ข้อ 17 และ ข้อ 18 มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะอภิปรายและซักถามในส่วนของรายละเอียด  เชิญครับ
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ที่ประชุม
-  หลังจากที่ได้พิจารณาร่างแผนพัฒนาสามปี  พ.ศ. 2559 –2561  และได้อภิปรายกันอย่างกว้างขวางโดยใช้เวลานานพอสมควร
เลขานุการสภาฯ
-  ก่อนที่จะดำเนินการลงมติให้ความเห็นชอบ  ดิฉันขออนุญาตนับองค์ประชุมได้  16 คนครบองค์ประชุมเชิญดำเนินการต่อค่ะ
ประธานสภาฯ
-  ในลำดับต่อไป  ผมขอให้สมาชิกสภาฯได้ลงมติให้ความเห็นชอบในร่างแผนพัฒนาสามปี  ประจำปี พ.ศ. 2559 – 2561 เชิญครับ
มติที่ประชุม
-  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมได้ให้ความเห็นชอบในร่างแผนพัฒนาสามปี  ด้วยมติเห็นชอบ  จำนวน 15 เสียง ประธานสภาฯ งดออกเสียงจำนวน 1 เสียง
ประธานสภาฯ
-  ถือว่าท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่านได้ให้ความเห็นชอบในร่างแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2559 – 2561 แล้วในลำดับต่อไปก็จะได้นำร่างแผนพัฒนาสามปี  ได้เสนอให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมได้อนุมัติและประกาศใช้เป็นแผนพัฒนาสามปีประจำปี พ.ศ. 2559 – พ.ศ. 2561 ต่อไป
ที่ประชุม
-  รับทราบ
ประธานสภาฯ
-  3.3 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงประกอบงบประมาณ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3 )  พ.ศ. 2543 ข้อ 29   การพิจาณาแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงประกอบงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2558  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ได้อธิบายรายละเอียดให้สภาฯทราบครับ
เลขานุการสภาฯ

-  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3 )  พ.ศ. 2543 ข้อ 29
“ข้อ 29  การแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณคุณภาพเปลี่ยน หรือ เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”
รายละเอียดการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 
                ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘
                  สำนักงานปลัดฯ

       

 ข้อความเดิม

สำนักงานปลัดฯ    แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารทั่วไป  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
1.1  ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน   (แบบตั้งโต๊ะ)                                 จำนวน 3 เครื่องๆละ  15,000  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2557   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU)  ที่มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๓.๐ GHz    หรือดีกว่าจำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือมี Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๖๐ GB จำนวน ๑ หน่วย 

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 
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- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐Base-Tหรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า๑ช่อง 

- มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐:๑  และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๘  นิ้ว  จำนวน ๑  หน่วย  (บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560)  หน้า  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ)
๑.๒  ค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟ   งบประมาณตั้งไว้จำนวน   9,0๐๐  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด  80๐ VA  จำนวน 3  เครื่องๆละ  ๓,0๐๐ บาท  เป็นเงิน  9,300  บาท  ซึ่งมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี  ๒๕๕7 โดยมีรายละเอียดดังนี้



-  มีกำลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า ๘๐๐  VA  (๔๘๐ Watts)   




-  สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า  ๑๕  นาที



          1.3 เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์/ชนิด LED ขาวดำ   จำนวน 11,000  บาท    
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์/ชนิด LED ขาวดำ  (25  หน้า/นาที)   จำนวน ๒ เครื่องๆละ 5,500  บาท เป็นเงิน  11,000  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2557   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๖๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๒๕ หน้าต่อนาที 

- มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า ๘ MB
- สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้ 

- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 

- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยมีถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๒๕๐ แผ่น  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560 หน้าที่ 124 ข้อที่ 1 (สำนักงานปลัดฯ)




1.4  จัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)   จำนวน 8,600  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดฉีดหมึก (Inkjet Printer)  จำนวน 2  เครื่องๆละ  4,300  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2557   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ขาวดำไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความละเอียดในการพิมพ์สีไม่น้อยกว่า ๔,๘๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำไม่น้อยกว่า ๓๐ หน้าต่อนาที  

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาที
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๑๐๐ แผ่น



13
2. ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่
2.1 ค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพนิ่ง ระบบดิจิตอล   เป็นเงิน  15,000  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพนิ่ง ระบบดิจิตอล  ความละเอียด  17  ล้านพิกเซล  จำนวน   1  ตัว  เป็นเงิน  15,000  บาท  (ราคาตามท้องตลาด)  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560  หน้าที่  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ) 
     
        

ข้อความใหม่
สำนักงานปลัดฯ    แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารทั่วไป  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
1.1  ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน  (จอขนาดไม่น้อยกว่า 18.5  นิ้ว) จำนวน 3 เครื่องๆละ  15,000  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2  แกนหลัก (2 core)มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า ๓.๐ GHz    หรือดีกว่าจำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือมี Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 10๐ GB จำนวน ๑ หน่วย 

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐Base-Tหรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า๑ช่อง 
- มีแป้นพิมพ์และเมาส์
- มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐:๑  และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๘.5  นิ้ว  จำนวน ๑  หน่วย  (บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560)  หน้า  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ)
๑.๒  ค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟ   งบประมาณตั้งไว้จำนวน   9,0๐๐  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด  80๐ VA  จำนวน 3  เครื่องๆละ  ๓,0๐๐ บาท  เป็นเงิน  9,300  บาท  ซึ่งมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี  ๒๕๕8   โดยมีรายละเอียดดังนี้



-  มีกำลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า ๘๐๐  VA  (๔๘๐ Watts)   




-  สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า  ๑๕  นาที




1.3 เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์/ชนิด LED ขาวดำ   จำนวน    11,000  บาท    
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์/ชนิด LED ขาวดำ  (30  หน้า/นาที)   จำนวน ๒ เครื่องๆละ 5,500  บาท เป็นเงิน  11,000  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๖๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างไม่น้อยกว่า 30 หน้าต่อนาที 

- มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 32 MB
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- สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้ 

- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 

- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยมีถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๒๕๐ แผ่น  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560 หน้าที่ 124 ข้อที่ 1 (สำนักงานปลัดฯ)

1.4  จัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)   จำนวน 8,600  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดฉีดหมึก (Inkjet Printer)  จำนวน 2  เครื่องๆละ  4,300  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ขาวดำไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความละเอียดในการพิมพ์สีไม่น้อยกว่า ๔,๘๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำไม่น้อยกว่า๓๐หน้าต่อนาทีหรือ 15 ภาพต่อนาที  

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาทีหรือ 10 ภาพต่อนาที
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๑๐๐ แผ่น
2.1 ค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพนิ่ง ระบบดิจิตอล   เป็นเงิน  10,000  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพนิ่ง ระบบดิจิตอล  ความละเอียด  16                       ล้านพิกเซล  จำนวน   1  ตัว  เป็นเงิน  10,000  บาท  (ราคาตามมาตรฐานครุภัณฑ์ปี  2558  กำหนด )  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560  หน้าที่  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ) 
รายละเอียดการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘
ส่วนการคลัง

        

 ข้อความเดิม

ส่วนการคลัง    แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานคลัง  หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่
2. ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่
2.1 ค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพนิ่ง ระบบดิจิตอล   เป็นเงิน  15,000  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพนิ่ง ระบบดิจิตอล  ความละเอียด  17                       ล้านพิกเซล  จำนวน   1  ตัว  เป็นเงิน  15,000  บาท  (ราคาตามท้องตลาด)  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560  หน้าที่  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ)
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 ข้อความใหม่
 ส่วนการคลัง    แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารงานคลัง  หมวดครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ ประเภทครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่
2.1 ค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพนิ่ง ระบบดิจิตอล   เป็นเงิน  10,000  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อกล้องถ่ายภาพนิ่ง ระบบดิจิตอล  ความละเอียด  16                       ล้านพิกเซล  จำนวน   1  ตัว เป็นเงิน  10,000  บาท  (ราคาตามมาตรฐานครุภัณฑ์ปี  2558  กำหนด )  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560  หน้าที่  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ) 
รายละเอียดการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘
ส่วนการศึกษาฯ


         ข้อความเดิม

ส่วนการศึกษาฯ    แผนงานการศึกษา   งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
1.2   เครื่องคอมพิวเตอร์ Note book สำหรับสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง ๆละ  18,000  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ้ค  สำหรับงานสำนักงาน
                    

 โดยแยกคุณลักษณะ ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๒ แกนหลัก (๒ core)  ที่มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๒.๖ GHz จำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๕๐๐ GB จำนวน  ๑ หน่วย 

- มีจอภาพชนิด WXGA หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า ๑2 นิ้ว
- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐ Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง



1.4  จัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)   จำนวน 8,600  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดฉีดหมึก (Inkjet Printer)  จำนวน 2  เครื่องๆละ  4,300  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2557   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ขาวดำไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความละเอียดในการพิมพ์สีไม่น้อยกว่า ๔,๘๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำไม่น้อยกว่า ๓๐ หน้าต่อนาที  

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาที
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- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๑๐๐ แผ่น
ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 

- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์  แอลซีดี (LCD TV)  จำนวน  1 เครื่องๆละ  11,000  บาท  สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลสี่เหลี่ยม  รายละเอียดประกอบด้วย
- ระดับความละเอียดจอภาพ  1366X768
-  ขนาด  32  นิ้ว
     
         

 ข้อความใหม่
ส่วนการศึกษาฯ    แผนงานการศึกษา   งานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์              
1.2   เครื่องคอมพิวเตอร์ Note book สำหรับสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง ๆละ  17,000  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ้ค  สำหรับงานสำนักงาน
                     
โดยแยกคุณลักษณะ ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๒ แกนหลัก (๒ core)  โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้
ในกรณีที่มีหน่วยความจำแบบ Smart  Cache  Memory  ขนาดไม่น้อยกว่า 3 MB  ต้องมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า 1.6  GHz 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๕๐๐ GB จำนวน  ๑ หน่วย 

- มีจอภาพชนิด WXGA หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า ๑4 นิ้ว
- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐ Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
- สามารถใช้งานได้ไม่น้อยกว่า Wi-Fi (802.11b,g,n)และ Bluetooth

1.4  จัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)   จำนวน 8,600  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดฉีดหมึก (Inkjet Printer)  จำนวน 2  เครื่องๆละ  4,300  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ขาวดำไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความละเอียดในการพิมพ์สีไม่น้อยกว่า ๔,๘๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำไม่น้อยกว่า๓๐หน้าต่อนาทีหรือ 15 ภาพต่อนาที  

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาทีหรือ 10 ภาพต่อนาที
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๑๐๐ แผ่น
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ครุภัณฑ์โฆษณาและเผยแพร่ 

- เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อโทรทัศน์  แอลอีดี (LED TV)  จำนวน  1 เครื่องๆละ  11,000  บาท  สำหรับศูนย์พัฒนาเด็กเล็กตำบลสี่เหลี่ยม  รายละเอียดประกอบด้วย
·  ระดับความละเอียดจอภาพ  1366X768
·  ขนาด  32  นิ้ว
รายละเอียดการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘
ส่วนโยธา
               
         ข้อความเดิม

ส่วนโยธา    แผนงานเคหะและชุมชน   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
1.1  ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน   (แบบตั้งโต๊ะ)                                 จำนวน 1 เครื่องๆละ  15,000  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน  (ขนาดจอไม่น้อยกว่า 18  นิ้ว) โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2557   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU)  ที่มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๓.๐ GHz    หรือดีกว่าจำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือมี Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๖๐ GB จำนวน ๑ หน่วย 

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐Base-Tหรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า๑ช่อง 

- มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐:๑  และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๘  นิ้ว  จำนวน ๑  หน่วย  (บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560)  หน้า  124  ข้อที่ 1  (ส่วนโยธา)
1.2   เครื่องคอมพิวเตอร์ Note book สำหรับสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง ๆละ  18,000  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ้ค  สำหรับงานสำนักงาน
                     
โดยแยกคุณลักษณะ ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๒ แกนหลัก (๒ core)  ที่มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๒.๖ GHz จำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๕๐๐ GB จำนวน  ๑ หน่วย 

- มีจอภาพชนิด WXGA หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๔ นิ้ว
- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐ Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
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1.3  จัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)   จำนวน 4,300  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดฉีดหมึก (Inkjet Printer)  จำนวน 1  เครื่องๆละ  4,300  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2557   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ขาวดำไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความละเอียดในการพิมพ์สีไม่น้อยกว่า ๔,๘๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำไม่น้อยกว่า ๓๐ หน้าต่อนาที  

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาที
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๑๐๐ แผ่น
     
         

 ข้อความใหม่
ส่วนโยธา    แผนงานเคหะและชุมชน   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
1.1  ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน  (จอขนาดไม่น้อยกว่า 18.5  นิ้ว) จำนวน 1 เครื่องๆละ  15,000  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2  แกนหลัก (2 core)มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า ๓.๐ GHz    หรือดีกว่าจำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือมี Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 10๐ GB จำนวน ๑ หน่วย 

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐Base-Tหรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า๑ช่อง 
- มีแป้นพิมพ์และเมาส์
- มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐:๑  และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๘.5  นิ้ว  จำนวน ๑  หน่วย  (บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560)  หน้า  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ)
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1.2   เครื่องคอมพิวเตอร์ Note book สำหรับสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง ๆละ  17,000  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ้ค  สำหรับงานสำนักงาน
                    

โดยแยกคุณลักษณะ ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า ๒ แกนหลัก (๒ core)  โดยมีคุณลักษณะอย่างใดอย่างหนึ่ง หรือดีกว่า ดังนี้
ในกรณีที่มีหน่วยความจำแบบ Smart  Cache  Memory  ขนาดไม่น้อยกว่า 3 MB  ต้องมีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า 1.6  GHz 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 
- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๕๐๐ GB จำนวน  ๑ หน่วย 

- มีจอภาพชนิด WXGA หรือดีกว่า มีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๔ นิ้ว
- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐ Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
1.3  จัดซื้อเครื่องพิมพ์แบบฉีดหมึก (Inkjet Printer)   จำนวน 4,300  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์ชนิดฉีดหมึก (Inkjet Printer)  จำนวน 1  เครื่องๆละ  4,300  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ขาวดำไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความละเอียดในการพิมพ์สีไม่น้อยกว่า ๔,๘๐๐x๑,๒๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างขาวดำไม่น้อยกว่า๓๐หน้าต่อนาทีหรือ 15 ภาพต่อนาที  

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างสีไม่น้อยกว่า ๒๐ หน้าต่อนาทีหรือ 10 ภาพต่อนาที
- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง
- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๑๐๐ แผ่น
ข้อความเดิม
6. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ หมู่ที่ 4 บ้านสี่เหลี่ยม เป็นเงิน 270,000  บาทเพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการก่อสร้างรางระบายน้ำแบบเปิด  (ท่อผ่าครึ่งซีก)  ขนาดกว้าง 0.30  เมตร  ยาว  585  เมตร  ลึก  0.15  เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการและป้ายโครงการอย่างละ  1  ป้าย  (ตามแบบมาตรฐานองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด)
จุดที่  1 บ้านนายเยื่อ   แดงสี ถึงนานายสมศักดิ์    อาญาเมือง  ยาว  200  เมตร
จุดที่  2 บ้านนายเยื่อ  แดงสี  ถึงบ้านนายกำธร  แดงสี  ยาว  238  เมตร
จุดที่ 3 บ้านนายสมศักดิ์ อาญาเมือง ถึงบ้านนายสมปุ่น ไชยศรีรัมย์ ยาว 147เมตร
บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560  หน้าที่  68  ข้อ 4 (ส่วนโยธา)
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6. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ หมู่ที่ 4 บ้านสี่เหลี่ยม เป็นเงิน 270,000  บาทเพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการก่อสร้างรางระบายน้ำแบบเปิด  (ท่อผ่าครึ่งซีก)  ขนาดกว้าง 0.30  เมตร  ยาว  585  เมตร  ลึก  0.15  เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการและป้ายโครงการอย่างละ  1  ป้าย  (ตามแบบมาตรฐานองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมกำหนด)
จุดที่ 1 บ้านนายเยื่อ   แดงสี ถึงนานายสมศักดิ์    อาญาเมือง  ยาว  200  เมตร
จุดที่ 2 บ้านนายมานพ   พรหมเอาะ  ถึงบ้านนางแฉล้ม  แดงสี  ยาว  238  เมตร
จุดที่ 3 บ้านนายสมศักดิ์ อาญาเมือง ถึงบ้านนายสมปุ่น ไชยศรีรัมย์ ยาว 147เมตรบรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560  หน้าที่  68  ข้อ 4 (ส่วนโยธา)
     รายละเอียดการแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘
ส่วนสวัสดิการสังคม

        

 ข้อความเดิม

ส่วนสวัสดิการสังคม    แผนงานสังคมสงเคราะห์   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์

1.1  ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน   (แบบตั้งโต๊ะ)                                 จำนวน 1 เครื่องๆละ  15,000  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2557   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU)  ที่มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาไม่น้อยกว่า ๓.๐ GHz    หรือดีกว่าจำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือมี Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๖๐ GB จำนวน ๑ หน่วย 

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐Base-Tหรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 

- มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐:๑  และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๘  นิ้ว  จำนวน ๑  หน่วย  (บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560)  หน้า  124  ข้อที่ 1  (ส่วนสวัสดิการสังคม)
๑.๒  ค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟ   งบประมาณตั้งไว้จำนวน   3,0๐๐  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด  80๐ VA  จำนวน 1  เครื่องๆละ  ๓,0๐๐ บาท  เป็นเงิน  3,000  บาท  ซึ่งมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี  ๒๕๕7 โดยมีรายละเอียดดังนี้



-  มีกำลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า ๘๐๐  VA  (๔๘๐ Watts)   




-  สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า  ๑๕  นาที






     21
     
          

ข้อความใหม่
ส่วนสวัสดิการสังคม    แผนงานสังคมสงเคราะห์   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์

1.1  ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน  (จอขนาดไม่น้อยกว่า 18.5  นิ้ว) จำนวน 1 เครื่องๆละ  15,000  บาท  โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2  แกนหลัก (2 core)มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า ๓.๐ GHz    หรือดีกว่าจำนวน ๑ หน่วย
- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือมี Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 10๐ GB จำนวน ๑ หน่วย 

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 
- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐Base-Tหรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า๑ช่อง 
- มีแป้นพิมพ์และเมาส์
- มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐:๑  และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๘.5  นิ้ว  จำนวน ๑  หน่วย  (บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560)  หน้า  124  ข้อที่ 1  (ส่วนสวัสดิการสังคม)
๑.๒  ค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟ   งบประมาณตั้งไว้จำนวน   3,0๐๐  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด  80๐ VA  จำนวน 1  เครื่องๆละ  ๓,0๐๐ บาท  เป็นเงิน  3,000  บาท  ซึ่งมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี  ๒๕๕8   โดยมีรายละเอียดดังนี้



-  มีกำลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า ๘๐๐  VA  (๔๘๐ Watts)   




-  สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า  ๑๕  นาที

ที่ประชุม

-  ได้ใช้เวลานานพอสมควรในการพิจารณาเพื่อที่จะอนุมัติให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจง
เลขานุการสภาฯ
-  ก่อนที่จะมีมติอนุมัติ  ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมนับองค์ประชุมก่อน  ขอนุญาตินับองค์ประชุมค่ะ  นับองค์ประชุมได้จำนวน  16  คน ถือว่าครบองค์ประชุม
ประธานสภาฯ
-  ต่อไปผมจะขอมติที่ประชุม  เพื่ออนุมัติให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงฯ เชิญครับ
มติที่ประชุม
-  ได้มีมติอนุมัติ  จำนวน 14  เสียง  งดออกเสียง 2 เสียง
ประธานสภาฯ
-  ถือว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้อนุมัติให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงประกอบงบประมาณฯ ด้วยคะแนนเสียง  43 เสียง ถือเป็นเสียงข้างมากได้ให้การอนุมัติ เมื่อดำเนินการเสร็จแล้วจะได้รายงานอำเภอต่อไป
ที่ประชุม
-  รับทราบ
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ประธานสภาฯ
-  3.4 การโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 2558  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3 )  พ.ศ. 2543 ข้อ 27   การพิจาณาให้โอนเงินงบประมาณรายจ่าย ประจำปี 2558  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ได้อธิบายรายละเอียดให้สภาฯทราบครับ
เลขานุการสภาฯ

-  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2 และ 3 )  พ.ศ. 2543 ข้อ 27
“ข้อ 27  การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะปริมาณคุณภาพเปลี่ยน หรือ เปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น”  ขอเชิญเจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผนได้อธิบายรายละเอียดในการโอนเงินงบประมาณค่ะ
เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ
- ค่ะสืบเนื่องจากกระทรวงเทคโนโลยีและสารสนเทศได้ประกาศเกณฑ์ราคากลางของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ประจำปี 2558  ขึ้นมาใหม่  จึงทำให้ราคาและคุณลักษณะของครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์เปลี่ยนไป  จึงมีความต้องโอนเพิ่มและโอนลดโดยมีรายละเอียดดังนี้
รายละเอียดการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ 
ของสำนักงานปลัดฯ


        

โอนเพิ่ม 

สำนักงานปลัดฯ แผนงานบริหารงานทั่วไป   งานบริหารทั่วไป  หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
1.1  ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน  (จอขนาดไม่น้อยกว่า 18.5  นิ้ว)   เป็นเงิน   48,000  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน (จอขนาดไม่น้อยกว่า  18.5  นิ้ว)  จากเดิม  จำนวน 3 เครื่องๆละ  15,000 บาท  เป็นเงิน  45,000  บาท  โอนเพิ่ม เครื่องๆละ 1,000  บาท  เป็นเงิน  16,000 บาท รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  48,000  บาท โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2  แกนหลัก (2 core)มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า ๓.๐ GHz    หรือดีกว่าจำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือมี Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 10๐ GB จำนวน ๑ หน่วย 

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐Base-Tหรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า๑ช่อง 

- มีแป้นพิมพ์และเมาส์
- มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐:๑  และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๘.5  นิ้ว  จำนวน ๑  หน่วย  (บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560)  หน้า  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ)
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โอนเพิ่ม  3,000  บาท
๑.๒  ค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟ   งบประมาณตั้งไว้จำนวน   9,0๐๐  บาท  โอนเพิ่ม         จำนวน 300  บาท รวมเป็นเงิน  9,3๐๐  บาท   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด  80๐ VA  จำนวน 3  เครื่องๆละ  ๓,1๐๐ บาท  เป็นเงิน  9,300  บาท  ซึ่งมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี ๒๕๕8 
โดยมีรายละเอียดดังนี้


        -  มีกำลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า ๘๐๐  VA  (๔๘๐ Watts)   



        -  สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า  ๑๕  นาที

        โอนเพิ่ม  300  บาท
        1.3 เครื่องพิมพ์ชนิดเลเซอร์/ชนิด LED ขาวดำ   จำนวน    14,600  บาท    

เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องพิมพ์เลเซอร์/ชนิด LED ขาวดำ  (30  หน้า/นาที)   จำนวน ๒                      เครื่องๆละ 7,300  บาท เป็นเงิน  14,600  บาท โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีความละเอียดในการพิมพ์ไม่น้อยกว่า ๑,๒๐๐x๖๐๐ dpi 

- มีความเร็วในการพิมพ์ร่างไม่น้อยกว่า 30 หน้าต่อนาที 

- มีหน่วยความจำ (Memory) ขนาดไม่น้อยกว่า 32 MB

- สามารถพิมพ์เอกสารกลับหน้าอัตโนมัติได้

- มีช่องเชื่อมต่อ (Interface) แบบ Parallel หรือ USB ๒.๐ หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า ๑ ช่อง 

- สามารถใช้ได้กับ A๔, Letter, Legal และ Custom โดยมีถาดใส่กระดาษได้ไม่น้อยกว่า ๒๕๐ แผ่น  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560 หน้าที่ 124 ข้อที่ 1 (สำนักงานปลัดฯ)
โอนเพิ่ม  3,600  บาท




รวมโอนเพิ่มทั้งสิ้น    6,9๐๐  บาท  (หกพันเก้าร้อยบาทถ้วน)
     
          

โอนลด



สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  แผนงานบริหารงานทั่วไป  
 งานวางแผนสถิติและวิชาการ   หมวดค่าใช้สอย  ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติ     ราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ
- โครงการประชุมประชาคมเพื่อจัดทำแผนพัฒนาของ อบต.   

งบประมาณตั้งไว้   ๕๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือ 10,265 บาท โอนลดเป็นเงิน 6,9๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน  3,365  บาท



รวมโอนลด  จำนวน  6,9๐๐ บาท  (หกพันเก้าร้อยบาทถ้วน)
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รายละเอียดการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๘ 
ของส่วนสวัสดิการสังคม

      

 โอนเพิ่ม 

 ส่วนสวัสดิการสังคม ฯ แผนงานสังคมสงเคราะห์   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสังคมสงเคราะห์   หมวดครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
  1.1  ค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน  (จอขนาดไม่น้อยกว่า 18.5  นิ้ว)            เป็นเงิน   16,000  บาท
เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์สำหรับงานสำนักงาน (จอขนาดไม่น้อยกว่า  18.5  นิ้ว)  จากเดิม  จำนวน 1 เครื่องๆละ  15,000 บาท  เป็นเงิน  15,000  บาท  โอนเพิ่ม 1,000  บาท  เป็นเงิน  16,000 บาท โดยมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี 2558   ซึ่งมีรายละเอียด ดังนี้
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่น้อยกว่า 2  แกนหลัก (2 core)มีความเร็วสัญญาณนาฬิกาพื้นฐานไม่น้อยกว่า ๓.๐ GHz    หรือดีกว่าจำนวน ๑ หน่วย 

- มีหน่วยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR๓ หรือดีกว่า ขนาดไม่น้อยกว่า ๔ GB 

- มีหน่วยจัดเก็บข้อมูล (Hard disk) ชนิด SATA หรือดีกว่า ขนาดความจุไม่น้อยกว่า ๑ TB หรือมี Solid State Disk ขนาดความจุไม่น้อยกว่า 10๐ GB จำนวน ๑ หน่วย 

- มี DVD-RW หรือดีกว่า จำนวน ๑ หน่วย 

- มีช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ ๑๐/๑๐๐/๑๐๐๐Base-Tหรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า๑ช่อง 

- มีแป้นพิมพ์และเมาส์
- มีจอภาพแบบ LCD หรือดีกว่า มี Contrast Ratio ไม่น้อยกว่า ๖๐๐:๑  และมีขนาดไม่น้อยกว่า ๑๘.5  นิ้ว  จำนวน ๑  หน่วย  (บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560)  หน้า  124  ข้อที่ 1  (สำนักงานปลัดฯ)
โอนเพิ่ม  1,000  บาท
๑.๒  ค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟ   งบประมาณตั้งไว้จำนวน   3,0๐๐  บาท  โอนเพิ่ม         จำนวน 100  บาท รวมเป็นเงิน  3,1๐๐  บาท   เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด  80๐ VA  จำนวน 1  เครื่องๆละ  ๓,1๐๐ บาท  เป็นเงิน  3,100  บาท  ซึ่งมีคุณลักษณะพื้นฐานตามเกณฑ์ราคากลางของกระทรวงเทคโนโลยีสารสนเทศและการสื่อสาร ปี ๒๕๕8 โดยมีรายละเอียดดังนี้



-  มีกำลังไฟฟ้าด้านนอกไม่น้อยกว่า ๘๐๐  VA  (๔๘๐ Watts)   




-  สามารถสำรองไฟฟ้าได้ไม่น้อยกว่า  ๑๕  นาที

โอนเพิ่ม  100  บาท



รวมโอนเพิ่มทั้งสิ้น    1,1๐๐  บาท  (หนึ่งพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)
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โอนลด



สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล  แผนงานบริหารงานทั่วไป  
งานวางแผนสถิติและวิชาการ   หมวดค่าใช้สอย  ประเภท รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่นๆ
·  โครงการประชุมประชาคมเพื่อจัดทำแผนพัฒนาของ อบต.   

งบประมาณตั้งไว้   ๕๐,๐๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือ 3,365 บาท          
โอนลดเป็นเงิน 1,1๐๐  บาท  งบประมาณคงเหลือหลังโอนจำนวน  2,265  บาท



รวมโอนลด  จำนวน  1,1๐๐ บาท  (หนึ่งพันหนึ่งร้อยบาทถ้วน)

รายละเอียดการโอนเงินงบประมาณ ประจำปี  2558
ส่วนโยธา
        


 โอนเพิ่ม
ส่วนโยธา    แผนงานเคหะและชุมชน   งานไฟฟ้าถนน งบเงินอุดหนุน                        ประเภทเงินอุดหนุน
1. อุดหนุนการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค อำเภอประโคนชัย ในการขยายเขตไฟฟ้า
เขตพื้นที่ตำบลสี่เหลี่ยม  เดิมตั้งไว้  100,000  บาท  โอนเพิ่ม  270,000   บาท  รวมเป็นเงินทั้งสิ้น  370,000 บาท
เพื่อจ่ายเป็นเงินอุดหนุนให้แก่การไฟฟ้าส่วนภูมิภาค อำเภอประโคนชัย ในการ   ขยายเขตไฟฟ้าในเขตพื้นที่ตำบลสี่เหลี่ยม หมู่ที่ 1-8  ให้มีไฟฟ้าสาธารณะอย่างครอบคลุมและทั่วถึง (รายละเอียดตามแบบแปลนของการไฟฟ้ากำหนด)  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี 2558-2560       หน้าที่  73  ข้อที่ 1  (ส่วนโยธา)



รวมโอนเพิ่ม  270,000  บาท  (สองแสนเจ็ดหมื่นบาทถ้วน)
     
         

 โอนลด
ส่วนโยธา    แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐาน     งบลงทุน  ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง  
1.โครงการขยายเขตไฟฟ้า  หมู่ที่  1  บ้านไสยา  งบประมาณตั้งไว้         270,000 บาท  โอนลด  270,000 บาท  งบประมาณคงเหลือ  0  บาท  

เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการขยายเขตไฟฟ้า หมู่ที่  1  บ้านไสยา  (จุดเริ่มต้นโครงการที่บ้านนายนวล  เรืองรัมย์ถึงบ้านนายละเอียด  ดียิ่ง ) รายละเอียดตามแบบการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค  สาขาประโคนชัยกำหนด  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี พ.ศ. 2558-2560  หน้าที่  73  ข้อที่  3  (ส่วนโยธา)
รวมโอนลด   270,000  บาท (สองแสนเจ็ดหมื่นบาทถ้วน)
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รายละเอียดการโอนเงินงบประมาณ ประจำปี  2558
ส่วนการศึกษา ฯ
        


 โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่
           ส่วนการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม    แผนงานการศึกษา   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง   ประเภท ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง
 1.2 ค่าใช้จ่ายในการต่อเติมอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก โอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  จำนวน 46,800  บาท  เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการต่อเติมอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโดยมีรายละเอียดดังนี้
- ด้านหน้า ขนาดกว้าง  5.00  เมตร ยาว 6.50  เมตร
- ด้านหลัง ขนาดกว้าง 2.50  เมตร  ยาว  6.50  เมตร  (รายละเอียดตามแบบแปลน อบต.กำหนด)  บรรจุในแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2558-2560)  หน้าที่ 113 ข้อที่ 7
รวมโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  46,800  บาท (สี่หมื่นหกพันแปดร้อยบาทถ้วน)
     
         

 โอนลด
           ส่วนการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม    แผนงานการศึกษา   งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการศึกษา หมวดค่าตอบแทน   ประเภท ค่าตอบแทนผู้ปฏิบัติราชการอันเป็นประโยชน์แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เงินประโยชน์ตอบแทนอื่น  งบประมาณตั้งไว้  200,000 บาท โอนลดเป็นเงิน 46,800บาทงบประมาณคงเหลือจำนวน153,200บาท
รวมโอนลด   46,800   บาท (สี่หมื่นหกพันแปดร้อยบาทถ้วน)
ที่ประชุม

-  ได้ใช้เวลานานพอสมควรในการพิจารณาเพื่อที่จะอนุมัติให้โอนเงินงบประมาณ 
                               จำนวน 3 รายการ
เลขานุการสภาฯ
-  ก่อนที่จะมีมติอนุมัติ  ดิฉันขออนุญาตที่ประชุมนับองค์ประชุมก่อน  ขออนุญาตนับองค์ประชุมค่ะ  นับองค์ประชุมได้จำนวน  16  คน ถือว่าครบองค์ประชุม
ประธานสภาฯ
-  ต่อไปผมจะขอมติที่ประชุม  เพื่ออนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายฯ เชิญครับ
มติที่ประชุม
-  ได้มีมติอนุมัติ  จำนวน 14  เสียง  งดออกเสียง 2 เสียง
ประธานสภาฯ
-  ถือว่าสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม  ได้อนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 2558  ด้วยคะแนนเสียง  14 เสียง ถือเป็นเสียงข้างมากได้ให้การอนุมัติ เมื่อดำเนินการเสร็จแล้วจะได้รายงานอำเภอต่อไป
ที่ประชุม
-  รับทราบ
ระเบียบวาระที่  4  
เรื่อง  อื่นๆ
ประธานสภาฯ

-  มีท่านสมาชิกสภาฯ ท่านใดมีอะไรเพิ่มเติมอะไรหรือไม่
ที่ประชุม

-  ไม่มี
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ประธานสภาฯ

-  ถ้าไม่มี  ผมขอปิดการประชุมแต่เพียงเท่านี้
ที่ประชุม

-  รับทราบ
ปิดประชุม
เวลา  15.30  นาฬิกา
       ลงชื่อ       สุวัจนา  สุขกมล     ผู้จดรายงานการประชุม
                                                (นางสาวสุวัจนา  สุขกมล)
                                        เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม
            ลงชื่อ      สมพร บุญสุข       ผู้ตรวจรายงานการประชุม
                                                    (นายสมพร  บุญสุข)
                                       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยม




คณะกรรมการตรวจรับรองรายงานการประชุม
                                         ลงชื่อ            สวน  ใจสุข             กรรมการ
                                                        (นายสวน  ใจสุข)
                                        สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมหมู่ที่  3
                                        ลงชื่อ        สมพงษ์  เกาประโคน     กรรมการ
                                                    (นายสมพงษ์  เกาประโคน)
                                        สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมหมู่ที่  5
                                        ลงชื่อ         วิษณุกร  ทองทวี        กรรมการ
                                                      (นายวิษณุกร  ทองทวี)
                                        สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลสี่เหลี่ยมหมู่ที่  7

